
 

 
Kajuhova ulica 32 U, 1000 Ljubljana 

Telefon (01) 548 46 00, faks (01) 548 46 01 

RAVNATELJICAM IN RAVNATELJEM OSNOVNIH ŠOL,  
OSNOVNIH ŠOL S PRILAGOJENIM IZOBRAŽEVALNIM 
PROGRAMOM Z NIŽJIM IZOBRAZBENIM STANDARDOM,  
ZAVODOV ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI 
IN LJUDSKIH UNIVERZ 
 
Datum: 20. 4. 2026 
Številka: 6032-3/NPZ/2-3/2026-5 
 
 
Spoštovani, 
 
v torek, 21. aprila 2026, se od 8. ure dalje začenjajo vpogledi v ovrednotene preizkuse znanja učencev 
9. razreda.  Učenci in starši dostopajo do ovrednotenih preizkusov prek spletne strani http://npz.ric.si, 
šole pa prek spletne strani eRic (Spletne aplikacije/Dosežki učencev pri NPZ). Vpogledi bodo potekali 
od torka, 21. aprila 2026, od 8. ure dalje, do četrtka, 23. aprila 2026, do 22. ure.  
 
V času vpogledov bodo osnovni statistični podatki na državni ravni (podatki pred ponovnim 
vrednotenjem) objavljeni na eRicu (Ostala gradiva/Analiza dosežkov NPZ). 
 
Hkrati bomo odprli tudi spletno aplikacijo za vnos zahtev za ponovno vrednotenje na eRicu (Spletne 
aplikacije/Zahteva za ponovno vrednotenje). Vnos zahtev lahko opravi ravnatelj ali z njegove strani 
pooblaščeni strokovni delavec šole. Aplikacija bo odprta od torka, 21. aprila 2026, od 8. ure dalje, do 
petka, 24. aprila 2026, do 12. ure. Zahtev za ponovno vrednotenje izven teh terminov ne bo mogoče 
vnašati. Prav tako zahtev ne sprejemamo po telefonu ali prek e-pošte. Šolam priporočamo, da 
določijo rok, do katerega morajo učenci oz. njihovi starši šoli sporočiti zahteve za ponovno vrednotenje 
nalog, da bodo njihove zahteve lahko pravočasno vnesene v aplikacijo na eRicu.  
 
Spremembe dosežkov po ponovnem vrednotenju bomo za učence 9. razreda objavili  
v torek, 12. maja 2026, prek spletne strani eRic (Spletne aplikacije/Dosežki učencev pri NPZ). Učenci in 
njihovi starši bodo na ta datum prek spletne strani http://npz.ric.si lahko ponovno dostopali do 
ovrednotenih preizkusov in dosežkov po ponovnem vrednotenju. Dostop do vseh dokumentov bo 
omogočen do konca septembra 2026. 
 
Končne podatke o dosežkih učencev na šoli in v državi ter vse ostale statistične in vsebinske podatke o 
dosežkih letošnjega NPZ bomo letos v skladu s Koledarjem NPZ objavili v programu OrKa Ric.  
 

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in vam želimo uspešen zaključek šolskega leta. 

 

dr. Andrejka Slavec Gornik, l. r. 
vodja sektorja strokovne dejavnosti 

http://npz.ric.si/
http://npz.ric.si/

